

Gyászkalapok gródn és erepből gyorsan és pontosan készíttetnek.

FLEISCHER JOSEFA

női divatáru-terme

ARADON, templom-utca, Minoriták palotájában.

Van szerencsém a nagyérdemű helybeli és vidéki hölgyközönség becses tudomására hozni, hogy **bécsi bevásárlásomról hazakerkeztem és dus választékú párizsi és bécsi modelleket hoztam.** Kérem szives látogatásával megtisztelve azokat megismerléni.

Ez alkalommal ajánlom a saisonra gazdagon felszerelt **legújabb divatu női-, leány- és gyermekkalapok** valamint **főkötők, fejdíszek, menyasszonyi koszorúk, fátylek** és mindenféle e szakmába tartozó cikkekkel álló nagy raktáromat

Kiváló tisztelettel

Fleischer Josefa.

218 2-3

Postai megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Aradi Polgári Takarékpénztár

(a t. Minorita-utca templom-utcai palotájában földszint)

Igazgatóság: Rozsnyay Mátyas elnök, dr. Mülek Lajos helyettes elnök, Elias Armin, Frayberger József, Neumann Károly, Réthy Lipót, Varga József, Vizer Péter, Winter Adolf, Pless Mór vezérigazgató.
Felügyelő-bizottság: Antolik Károly, Boros Vida, dr. Mittler Izidor, Sarlotti Domonkos, Wadowsky Gusztáv.

Ü z l e t k ö r :

1. Kölsönökért értékpapírokra és sorsjegyekre, az aradi telekjegyzőkönyvben nyilvántartott ingatlanokra.
 2. Váltók és egyéb utalványok leszámítása 6-7 százalékos kamattal.
 3. Értékpapírok vétele és eladása.
 4. Pénzbeltelek kamatozása: 30 napi felmondás mellett 4 1/2 százalékosra, 90 napi felmondás mellett 5 százalékosra.
- Arad, 1888. április 7.

T. CZ.

Van szerencsénk ezennel közhírré tenni, hogy mi alulírottak a volt **Deutsch Bernát-féle**

kocsikenőcs gyárban, a külső vácz-ut 58. szám alatt

melyet társunk **Lustig Albert** ur megvett

LUSTIG és BECK

törvényszékiileg bejegyzendő cég alatt a gyártást eddigi terjedelmében tovább fogjuk folytatni.

Főtörökvesünk oda fog irányulni, miszerint szilárd és pontos kiszolgáltatás által tisztelt vevőink legnagyobb meglegedését kiérdemeljük és kérjük ennél fogva minél számosabb becses rendelményével megtisztelni.

Kitünő tisztelettel

Lustig és Beck,

kocsikenőcs, fényás és vízmentes takarónyva gyár.

221 2-3

XXV. állami jótékonyezélu sorsjegyek

huzása május 3-án

1 drb 1 frt 90 kr., 5 drb 9 frt, 10 drb 17 frt.

Osztrák vereskereszt sorsjegyek

havi 1 frt 50 kr. vagy 2 frtos részletekben

huzás május 1-én

Sorsjegybirtokosok figyelmébe!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy mindenféle bel- és külföldi sorsjegyek és más kisorsolható értékpapírok huszalt ügyem német át. A tölem vásárolt sorsjegyek előnye abban rejlik, hogy ha esetleg elvesznek, megégnak vagy ellopóznak, a megismertési eljárás megkönnyítetik, minthogy a sorszatok és számok könyveimben bejegyzettek, továbbá nyereségek esetében a nyereső fél értéke lesz. Nagyobb nyereseményeket a legnagyobb titoktartás végett személyesen jelentem. Mindennemű állampapírok, sorsjegyek, arany- és ezüstpénzek vétele és eladása a legjobb kiszolgálás mellett.

Falkenstein Adolf bank- és váltó-üzlete Aradon,

Szabadság-tér 4. sz.

LUX JOZEFA női divat-áru terme

Aradon, fűtér 21. sz., Spitzer-ház.

Van szerencsém a t. cz. hölgyközönséget értesíteni, miszerint a legújabb párizsi és bécsi női divat-árukból tisztelem részére a bevásárlásokat megtettam és legdiszesebb és izléesesebb

női és gyermek divat-kalapok

már megérkeztek és a nagyérdemű hölgyközönség részére megtekintés végett rendelkezésére állanak. Kérem becses látogatásukkal megtisztelni s ugy a legfinomabb s legizléesesebb divat-kalapok kiállításáról mint a **mérsékelt árakról** és pontos kiszolgálásról meggyőződést szerezni. Egyuttal bátor vagyok a t. hölgyközönség becses tudomására hozni, miszerint divatteremben **díszalkatásokat** a legújabb divat-minták szerint eszközölök. — **Gyovos és pontos kiszolgálás,** továbbá **olcsó és kitünő munkáért kezeskedem.**

Arakoszorúk, fátylek és gyászkalapok nagy választékban készletben tartatnak.

Sürgönyczim: **LUX JOZEFA, ARAD.**

Visszaronthatlanul **JELENTÉS!** csak 7 nap!

Angol-amerikai LOVARDA BORN L.

az igen elegáns óriási sátor-cirkuszban (iparosház mögött)

ma csütörtökön 1888. ápril 19-én pontban 7 1/2 óraker este

fényes kivilágítással

nagy megnyitó diszelőadás

a nagyobb műlovarda, lóidomítás, testgyakorlat és balletből stb. — A társulat 90 személyből és 60 legjobbban idomított kitünő fajú lovakból áll. Fellépte az összes kizárólag elsőrendű műerőkből álló műszemélyzetnek.

A sok közül:

A női Jokey Signora Rossi Adel (a Hengler cirkuszából Londonban) Signora Rossi Cottid (a Hengler cirkuszából Londonban), felülmúlhatlan művész adrohtodronyon, Miss Grace Edwards (a Cirque d'hiver tagja Párizsban) kitünő voltigernő nyeregtelen lovon — Grande pas deux lovagolva Sign. Clotilda és Adela Rossi által, s nemében meg eddig nem volt látható — Miss Zarah a Grand Cirqueól Glasgowban (Skótzország) nagyszerű jongleur mutatványával — Mollie K. Ghika (a párizsi hipodromtól) mint felülmúlhatlan iskola lovagnő — Mr. Fred Cooke (Hengler cirkusától Londonban) a világhírű angol jockey felülmúlhatlan mutatványiban nyeregtelen lovon — Motto. Assa és Ich-Kutsche (a cirque royalól Japánban) híres eredeti japáni trio csodaszép mutatványai egy bambuszon. — Mr. Woodie (a Sangers-cirkuszából Londonban) felülmúlhatlan mint saltó-mortálo-lovos. — Mr. Willy Heuberger (a Kremser-cirkuszából Berlinben) kitünő iskola-lovos és idomító. — Mr. Stelner (a Kremser-cirkuszából Berlinben) kitünő jelenet-lovos stb. — Igen mulatósgos entré-ei a híres clovokknak: Mr. Mathiew (a Hengler-cirkuszából Londonban). — Mr. Friezky (a grande cirque-ből Glasgowban) Signor Alfredo Rossi (a Hengler-cirkuszából Londonban) stb. stb.

HELYÁRAK: Reservált ülőhely számozva 1 for 50 kr., I. hely 1 frt, II. hely 60 kr., III. hely 30 kr. Tíz éven aloli gyermekek és katonák örmestartól lefelé az I., II. és III. helyen félárt fizetnek.

Tudomásul:

A megállapított utirend miatt egyetlen előadás sem lesz több, mint a hirdetésményen előre jelzeve volt. Holnap pénteken, 1888. ápril hó 20-án délután 4 óraker

nagy disz körmenet

lesz az összes lovakkal elefántokkal, tevékkel diszkocsikkal, stb. — és abban művész-személyzet jelmezben részt fog venni.

Szives tudomásul!

A nagyérdemű közönség értesítettik, hogy a lovarda vízmentes ponyvával egy a legkedvezőtlenebb időtől is ment a látogató.

Kiváló tisztelettel

Born Lajos,

cirkusztulajdonos és igazgató.

Egy legjobb forgalomban levő bormérés

és üvegekben boreladás

beállott viszonyok miatt **solyó évi május hó elsejétől saját számlára,** vagy elszámolásra jutányos feltételek mellett kiadó.

Bővebbet e lap kiadóhivatala.

BRAUN ADOLF

szobafestő és mázoló

ARAD, Sarkad-határ-utca 9-ik szám.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel a tavaszi idény alkalmából tudatni, hogy mindennemű

szobafestői és mázolói

munkát ugy helyben, mint vidéken a legegyszerűbb s legdiszesebb kivitelűg elfogadok és a legizléesesebben és legolcsóbb áron gyorsan és pontosan eszközölök.

Tisztelettel

Braun Adolf,

159 7-10 szobafestő és mázoló

Melyik a legjobb hölgypor?

Legjobb a Palmay Ilka-féle hölgypor, mely felől a kedves művész is igen magasztalólag nyilatkozott.

Vagy pedig a Grand-jean-féle legfinomabb női piperepor, mely mindkettő ártalmatlan szerekből készült és a mellet a ozálnak teljesen megfelel.

Melyik a legjobb szájjviz és fogpor?

A legjobb fogpor Heider-féle, vagy a gyöngyfogpor. Mind a kettő szépen tisztítja a fogakat, anélkül, hogy ártalmas szereket tartalmazna.

A legjobb szájjviz pedig a Kohe-féle, mely a szájjüregt desinfectálja, a szájjüzt megszünteti és kellemes üdítő érzetet hagy a szájjban.

Kapható Rozsnyay M. gyógyszer-tárában Aradon, 1 kis doboz 60 kr., 1 nagy doboz 1 frt.

Kapható Rozsnyay M. gyógyszer-tárában 1 doboz 80 kr.

Kapható Rozsnyay M. gyógyszer-tárában Aradon, 1 üveg 35 kr.